

Утверждаю

Председатель комиссии по противодействию коррупции

*Дау* Дадаева Р.С.

«25» *12* 2018 г.

## ОТЧЕТ

о выполнении мероприятий плана работы по противодействию коррупции ГБУ  
«Родильный дом»

В целях исключения коррупционных нарушений в ГБУ «Родильный дом» проводится плановая работа по реализации антикоррупционной политики.

В 2-ом полугодии 2018 году комиссией по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ГБУ «Родильный дом» в соответствии с планом проведено заседание постоянной рабочей группы по реализации антикоррупционной политики, в ходе которых были рассмотрены вопросы:

- анализ выполнения мероприятий, направленных на противодействие коррупции в ГБУ «Родильный дом» за 2018 год;
- цели и задачи антикоррупционной политики ГБУ «Родильный дом»

В учреждении работает «телефон доверия»: (8712) 29-41-39

За 2018 год сообщений на «телефон доверия» от граждан не поступало.

В ГБУ «Родильный дом» размещены стенды по антикоррупционной работе, на которых размещена информация об ответственности за коррупционные правонарушения, о работе «телефона доверия», для пациентов - об оказываемых видах бесплатной медицинской помощи в рамках обязательного медицинского страхования и информация об оказании платных медицинских услуг.

В целях предотвращения и выявления действий коррупционной направленности в ГБУ «Родильный дом» ведется работа по установлению видеонаблюдения как внутри зданий, так и наружного. В настоящее время в больнице установлены и работают видеокамеры с фиксацией изображения на видеорегистраторе.

С целью максимальной информированности населения о деятельности ГБУ «Родильный дом» создан и функционирует сайт ГБУ «Родильный дом», на котором размещена информация о работе «телефона доверия», размещается информация о проведении мероприятий по противодействию коррупции, статьи об ответственности за совершение коррупционных правонарушений.

ГБУ «Родильный дом» ведется постоянный контроль над организацией работы по рассмотрению жалоб. Все письма, жалобы регистрируются и обрабатываются, что позволяет контролировать прохождение документов на каждом рабочем этапе и

обеспечивает надлежащее их исполнение в установленные сроки. Все обращения рассмотрены в срок, направлены ответы по существу. Фактов коррупции не выявлено.

Для обеспечения гласности и прозрачности при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг работа осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Вся информация о проводимых конкурсах размещается на официальном сайте в сети интернет. В договора введена коррупционная оговорка.

В целях профилактики коррупционных проявлений в учреждении руководителем и его заместителями ведется прием по личным вопросам. Структуру данных обращений составляют, прежде всего, вопросы по оказанию медицинской помощи, лекарственному обеспечению. Фактов коррупции не выявлено.

Специалистами юридического отдела проводится мониторинг локальных актов, издаваемых в ГБУ «Родильный дом» на предмет соответствия действующего законодательства. На сегодняшний день нарушений выявлено не было.

В должностные обязанности сотрудников планируются ввести пункты по противодействию коррупции.

Для сотрудников учреждения разработаны методические рекомендации с перечнем нормативных правовых актов, регулирующих вопросы применения ответственности за получение и дачу взятки и незаконного вознаграждения от имени физического или юридического лица. Утверждены этические нормы служебного поведения работников, процедур и форм соблюдения работниками ограничений запретов и обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции. Провели конференцию с медицинским персоналом на тему: «Профилактика коррупционных и иных правонарушений в учреждении», сотрудники ознакомлены с положениями Федерального закона от 25 декабря 2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

В ГБУ «Родильное отделение» принят Кодекс профессиональной этики медицинского работника ГБУ «Родильный дом». Соблюдение моральных и этических норм «Кодекса» является неотъемлемым для каждого сотрудника лечебно-профилактического учреждения. Положения кодекса доведены до сотрудников учреждения.

Среди сотрудников учреждения проведена разъяснительная работа среди медицинского персонала по недопущению фактов вымогательства и получения денежных средств, других материальных ценностей за оказание медицинской помощи от пациентов.

В 2018 году заместителем главного врача по КЭР Зазалаевой М.И. с сотрудниками учреждения проведены беседы об ответственности за совершение коррупционных правонарушений. Сотрудники с проводимой в учреждении антикоррупционной политикой и ответственностью за совершение антикоррупционных правонарушений ознакомлены под роспись.

Секретарь



---